Correo Electrónico
 Es un servicio de red que permite a los usuarios enviar y recibir mensajes (también denominados mensajes electrónicos o cartas electrónicas) mediante sistemas de comunicación electrónicos. Principalmente se usa este nombre para denominar al sistema que provee este servicio en Internet, mediante el protocolo SMTP, aunque por extensión también puede verse aplicado a sistemas análogos que usen otras tecnologías. Por medio de mensajes de correo electrónico se puede enviar, no solamente texto, sino todo tipo de documentos digitales dependiendo del sistema que se use. Su eficiencia, conveniencia y bajo coste están logrando que el correo electrónico desplace al correo ordinario para muchos usos habituales.
Principales ventajas.

• Rapidez, casi instantáneamente llega al destinatario.

• Lo podemos ver sin necesidad de estar en el lugar adonde fue enviado.

• El costo es muy bajo, no importa adonde lo enviemos, solo necesitamos una conexión a Internet, y conseguir una conexión gratuita estos días no es muy difícil.

• Puede ser enviado a muchas personas a la vez, aunque las fotocopias pueden hacer lo mismo.

• Permite enviar todo tipo de archivos, video, sonido, imágenes, ejecutables, etc.

• Ayuda al medio ambiente al evitar imprimir grandes cantidades de papel.

Desventajas:

• Solo se puede leer si contamos con un dispositivo electrónico (Computadora o Smartphone)

• Es muy fácil contagiarnos de un virus

• Comúnmente recibimos toneladas de spam

• Se requiere al menos un conocimiento mínimo de informática

• No se puede enviar elementos físicos

Uso

Yo utilizaría el correo electrónico como un medio de comunicación en caso de que los clientes ocuparan que les vendiera un juego o ocupan algún tipo de apoyo. O también me podría servir para yo enviarles algunas promociones o cosas por el estilo

El sistema de correo sirve para transmitir mensajes entre dos o más usuarios. Inicialmente estos mensajes solo permitían unas cuantas líneas de texto, pero hoy es posible que un mensaje incluya diferentes tipos y estilos de letras, colores, etc. También es posible incluir en un mensaje otros archivos o informaciones (programas, imágenes, datos, etc.).

